

體現真正高質量民主的選舉論壇

特區政府為第八屆立法會選舉舉辦 39場論壇,受到各界高度關注。就目前 已舉辦的8場地區直選論壇來看,候選 人政綱聚焦經濟發展與民生改善,非常 貼地。而在辯論及跟進環節,候選人之 間密切互動,精彩紛呈,時而迸發「火 花 | 。 高質量選舉論壇是候選人展示水 平、能力和政綱的重要平台,而不是互 相攻擊抹黑的「角鬥場」。連日來的 論壇充分說明,這是真正良性競爭, 是真正符合高質量民主所需的選舉論

昨日早上舉辦的九龍東選舉論壇, 再次吸引社會關注。五位候選人介紹政 網及主持人提問後,進入最令人期待的 辯論環節,區內交通問題成為焦點。有 爭取連任議員在介紹政綱時曾提及自己 在促成九龍東集體運輸系統方面發揮了 作用,將其他人認為的「不可能|變成 「可能| ,立即引起另一位爭取連任候 選人的「狙擊」,要求其「澄清」有關 言論。也有新人加入戰團,追問兩位上 居議員,為何九龍東集體運輸系統要拖 到2033年才能啟用?為何不在短期內加 密巴士班次?為何有政黨扎根地區多年 都未能解決問題?

九龍東是傳統商業區,人口密集,

長期交通擠塞,成為民生痛點和難點之 一,直至現屆特區政府上任後才拍板決 定採用綠色集體運輸系統,設七個站 點,通車後將大大改善九龍東的交通情 況。這一議題備受區內居民關注,成為 論壇熱點不足為奇。在辯論中,各位候 選人就交通問題發表意見,展現擔當的 同時也不無暗中較勁,競爭性十足。

前日的新界西北地區選舉論壇也有 類似畫面。當區居民面對屯門公路塞 車、區內醫療資源不足等問題,辯論題 目是如何提升居民獲得感、幸福感。候 選人各抒己見,有的認為提升就業率最 重要,有的強調要盡快落實交通規劃, 更有新人追問競選連任的候選人,對於 推動「遙遙無期」的十一號幹線究竟做 了什麼工作。候選人之間你來我往,言 辭交鋒具針對性,但互相請教「有什麼 意見 | , 既聚焦也具體, 加深選民對各 人政綱、抱負的了解。

縱觀選舉論壇討論的議題,都是市 民最關心的熱點,最能展示候選人的經 驗、專業以及臨場反應能力。特區政府 根據論壇表現及民意反應,不斷優化論 壇安排,使論壇越辦越好,更能體現選 舉的公平、公正和有序。事實上,辯論 激烈而具理性,候選人據理力爭,沒有

聲大夾惡,更沒有人身攻擊和出位表 演。這是充分競爭、完全競爭,同時也 是君子之爭、良性競爭,得到輿論的廣 泛好評,有助選民優中選優,選出歷史 上最高水平的一屆立法會。

論壇越辦越精彩,特區政府功不可 沒。事實上,特區政府在不斷優化選舉 論壇、使其更貼地的同時,全力動員市 民投票。行政長官李家超早前向全港18 萬公務員致信,呼籲以身作則,帶頭投 票。各司局都成立了「專班|,做好選 舉工作之餘,在各自的範疇鼓勵市民投 票。昨日,公務員事務局局長楊何蓓茵 更邀請多位官員一起拍片,以各自的家 鄉話呼籲鄉親們在選舉日善用手中的選 票,「齊投票,共創未來」。

公務員肩員雙重責任。一方面,選 舉是系統工程,涉及方方面面,大量公 務員投入了選舉組織工作;另一方面, 公務員作為「愛國者治港」的中堅力 量,更要以投票來展現對基本法的擁 護、對特區政府的效忠、對新選制的支 持。公務員團隊挺膺擔當,務實作為, 將起到先鋒榜樣作用。在特區政府帶領 社會各界共同努力之下,第八屆立法會 選舉一定能展現出高水平、高質量、高 人氣的新面貌。

井水集

彰顯媒體責任擔當

天網恢恢,疏而不漏,臭名 昭著的緬甸妙瓦底「KK園」電詐 案主犯佘智江近日被引渡回國, 將面對法律的審判。在這一中泰 司法合作的標誌性成果背後,離 不開輿論監督的持續發力。大公 報記者挺身而出,深入一線,將 電詐園的醜惡暴露於陽光下,對 促進各方合作、加快電詐園的覆 滅,發揮了積極作用。

今年一月,內地演員王星在 泰國失蹤、被綁架囚禁在妙瓦底 信賴,也彰顯了媒體應有的社會 電詐園,被迫剃光頭髮並從事詐 騙活動,事件迅速引起海內外輿 論高度關注。《大公報》迅速行 動,派出記者多次前往當地,沿 着王星的被「賣豬仔」之路,直 擊罪惡之城,詳細記錄了KK園的 種種黑幕。這些冒着生命危險得 來的第一手文字、圖片、影像, 是犯罪分子違法勾當的確切罪 證,受到有關部門的高度重視, 進一步促成了一系列執法行動, 電詐巢穴被搗破,也為佘智江的 引渡創造了條件。

亞一些偏僻地區複雜的政治環境 平正義不可或缺的力量

欲為,致使電詐犯罪氾濫成災, 成為全球一大公害,而中國民衆 是主要受害者。正如有評價認 為,在跨境打擊電許犯罪的複雜 鬥爭中,《大公報》的報道超越 了單純的信息傳播,主動承擔起 社會守望者責任,成為聯結民衆 關切、輿論監督與執法、司法行 動之間的橋樑。這種面對黑惡勢 力敢於發聲的擔當,贏得公衆的

佘智江被引渡體現了中泰雨 國堅決打擊跨境網賭電詐犯罪活 動的決心和鮮明態度,對那些藏 身境外、自以為山高皇帝遠的犯 罪分子發出了嚴厲的警告,也預 示着他們離末日不遠。

中國警方將不斷加大打擊電 信網絡詐騙、跨境賭博等犯罪的 力度,有案必查、有逃必追。同 時,全面深化與各國執法安全合 作。在時代的洪流中,負責任的 媒體從不缺位,鐵肩擔道義,這 近年來,犯罪集團利用東南 份勇氣和堅守,正是維護社會公

關愛親朋 支援社區 共建美好香港

宗教領袖:投票選賢能 代自己發聲



第八屆立法會選舉將於12月 7日舉行,本港多位宗教界領袖

接受大公報記者訪問時表示,立法會選舉與市民大衆息息相關,基於對 親朋好友以及社區的關愛之心,香港市民應踴躍投票,選出積極有為的 代議士,為共建和諧美好的香港社會盡一分力。

大公報記者 陸九如

香港佛教聯合會會長寬運法師表示,立法會 換屆選舉同香港社會每個人息息相關,立法會負責 通過政策及法例,監察政府施政,很多民生事都與 這些政策有關,如財政預算等。故香港市民應踴躍 投票,積極選出代議士進入立法會,代自己發聲。

寬運法師:與市民生活息息相關

寬運法師指出,立法會議員倡議及立法會通過的 政策措施都與市民生活息息相關,既有議員為有需要 的地區爭取增設交通燈,裨益信眾;亦有在新冠病毒 肆虐期間,通過了給予寺院保安員及清潔員津貼的政 策,裨益寺院;而立法會通過香港國安法和《維護國 家安全條例》,更是保障宗教的好政策。

被問及是否會去投票,寬運法師強調,「我 當然會去投票。|他指出,日常會關注民生福祉, 以及宗教及文化等議題,又認為立法會議員必須具 有正直不阿、專業和有遠見的品質,才能更好服務 香港社會,促進香港經濟社會發展。

對新一屆立法會的期望,寬運法師希望新一屆 立法會議員能夠代表香港市民,向政府表達訴求, 讓政府聽到民聲。同時,把握國家發展大局、發展 粤港澳大灣區建設高質量共建「一帶一路」等政 策,帶領香港,走向一條創新、發展的康莊大道。

香港基督教協進會主席林津牧師認為,立法 會的各項決策都對香港和教會有很大的影響,故立 法會議員在立法過程中全面考慮不同的意見和取得

恰當的平衡,對於香港社會及市民大眾的福祉來說 是十分重要的。

林津牧師:愛自己和鄰舍具體表現

林津牧師說,基督教一直主張,信眾需積極 關心及參與建設社會,因為這是愛自己和愛鄰舍的 具體表現。基於上述原因,他一定會去投票

至於關注的議題,林津牧師表示,他會特別 留意包括宗教自由、社會福利、教育及環保等多元 議題。另外,他認為候選人的品格和立場固然重 要,但候選人是否有聆聽和接納不同意見的態度亦 是關鍵的影響因素。

林津牧師期望,新一屆立法會能夠使香港社 會更加和諧,促進社會的多元和共融。

湯恩佳:選舉對「一國兩制 |至關重要

孔教作為香港六大宗教之一, 孔教學院自 1930年在香港創立以來,95年始終秉承創院宗 旨,致力於儒家思想之傳承與推廣,在社會教育、 文化傳播及青年培養等方面貢獻良多。孔教學院院 長湯恩佳表示,立法會換屆選舉對香港「一國兩 制丨行穩致遠至關重要,與社會各界息息相關。他 呼籲全港市民12月7日積極投票,選出愛國愛港, 真心做實事、幫市民的立法會議員。



動選舉工作。 投票箱

私隱署設專班

【 大公報訊 】 記者龔學鳴報道:立法會選舉 將於12月7日舉行,為推動各界人士踴躍投票, 個人資料私隱專員公署(私隱專員公署)早前已 成立選舉專班,由私隱專員鍾麗玲、私隱專員公 署高級管理人員及各科別主管組成,職責是策 劃、統籌和推動選舉相關工作,除了動員公署同 事,亦要帶動公署持份者和全港市民積極投票。 專班已於11月13日召開第三次會議。

走進社區呼籲投票

私隱專員公署一直積極呼籲同事及社會各 界人士投票,私隱專員於11月12日舉辦的「中

推動選舉工作

小企如何應對資料外洩事故 | 研討會上,親身 呼籲參加者於12月7日立法會選舉踴躍投票及履 行公民責任,選出「愛國愛港」、有能力、有 擔當、有熱誠、勤奮服務市民的賢能人士擔任 立法會議員,為香港、為家園美好的將來作出

此外,鍾麗玲早前已發信予公署員工、個人 資料(私隱)諮詢委員會及科技發展常務委員會 成員,以及保障資料主任聯會會員,呼籲踴躍投 票。她亦聯同公署關愛義工隊「落區|呼籲市民 投票,並到訪聖雅各福群會灣仔長者地區中心, 呼籲一眾「老友記」於12月7日踴躍投票。



籲市民12月

恒地撐選舉 李家誠街站派傳單

【大公報訊】恒基地產集團主席、香港北京 社團總會常務副會長李家誠近日多次親身落區, 積極宣傳即將於12月7日舉行的立法會換屆選舉。

李家誠昨日現身街站接受傳媒訪問時表 示,今屆選舉氣氛熱烈,早前參與街站活動時, 不少市民主動上前向他索取投票日宣傳單張,反 應熱烈,充分展現市民對選舉的熱切關注。李家 誠亦呼籲社會各界於12月7日踴躍投票,攜手為 香港建設美好未來。

至於恒基地產亦全力支持立法會選舉,分 別於旗下約180個住宅屋苑,17幢大型商場及商 厦宣傳立法會選舉,亦將安排於中環地標The Henderson的多媒體外牆播放選舉日投票信 息,預計每日可接觸超過一百萬人次。此外,集 團早前已宣布向所有員工提供半日假期,支持同 事履行公民責任。

麥美娟返母校中大 分享「首投回憶

【大公報訊】記者聾學鳴報道:民政及青年 事務局局長麥美娟昨日在社交平台發文表示,日前 和中大校友兼「連青人網絡|幹事會副組長劉熙林 回到母校中大,分享登記成為選民的經歷和對選舉 投票的看法。麥美娟表示,每逢選舉期間,她都會 想起中文大學校園內的范克廉樓。當年她正是在該 處從同學手中接過選民登記表格,並與眾人共同完 成選民登記。她說,正因為踏出這一步,自己畢業 後才有機會獲委任為區議員,正是這個簡單的登記 舉動,開啟了她服務市民的生涯。

麥美娟表示,很多青年工作者都說,社會 需要聆聽青年人的聲音。她指出,接下來的立法 會選舉就是讓青年人發聲參與的最好機會。麥美 娟鼓勵各位青年朋友和「首投族」,在12月7日 用好手上的選票,投選自己心儀的議員。

劉熙林說,從小每次選舉都跟隨父母前往 投票站,在滿18歲後立即登記成為選民,此後 每次選舉都積極參與投票。她看到新一屆立法會 議員努力拉近市民與政府的距離,積極為市民發 聲,明白了立法會選舉對每個人的重要性。

特首政策組落區宣傳 北角街坊撐選舉

【大公報訊】記者龔學鳴報道:第八屆立 法會選舉即將於12月7日舉行,特首政策組組長 黃元山昨日傍晚率領政策組義工隊,於北角碼頭 一帶派發宣傳單張,積極呼籲市民攜手已登記為 選民的親友,踴躍行使公民權利、履行公民責 任,投票選出新一屆立法會議員,實現愛國者同 心治港,攜手見證香港由治及興,共創美好明

傍晚時分,北角海旁一帶人流如鯽,不少 上班族正趕路回家,亦有市民扶老攜幼前往晚 膳。黃元山向途經的市民派發單張,部分市民駐 足與他短暫交流,紛紛表示將於選舉日前往投 票,反應令人鼓舞。

發放單張的過程也勾起了黃元山的回憶。 他回顧四年前參與上屆立法會選舉委員會界別選 舉的經歷,當時他每日奔走於不同地區,向選民 及團體推介政綱、爭取支持。如今角色雖有轉 變,但多年來在公務上與立法會議員的溝通協 作,更讓他深信每一票的力量。

黄元山指出,立法會選舉關乎你我每一個 人的事,選民可運用手中一票選出有能力和遠見 的立法會議員。他藉此機會再次呼籲全港選民: 12月7日,齊出來投票!支持立法會選舉,為香 港良政善治、經濟發展、民生福祉,踴躍投票。